Exercícios:

1- Calcule o curso de dosagem total para as seguintes situações e verifique a possibilidade de uso das respectivas roscas (L/D = 3):
- Peça em PP, retangular com dimensões 50x75x3 mm e rosca de Ø30 mm.

- Peça em PS,  tubular De=100 mm, e=4 mm e h=150 mm e rosca de Ø50 mm.
- Peça em PEBD,  semi- esférica vazada de Ø300 mm e e=3mm e rosca de Ø70 mm.
- Peça em Nylon, com massa de 300g e rosca de Ø55 mm.
- Peça em POM, com massa de 125g e rosca de Ø35 mm.

- Peça em PC, com massa de 200g e rosca de Ø50 mm.
Formulário:
LT = Lp + Lpress. + Lrec. + Lc
Lpress. = 0,1 a 0,15 x Lp
Lrec = 0,15 a 0,25 x Lp
Lc = até 0,1 x (Lp + Lpress. + Lrec)

onde:

L – curso de dosagem total;

Lp – curso de dosagem para o preenchimento volumétrico;

Lpress. – curso de pressurização;

Lrec – curso de recalque;

Lc – curso do colchão.
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Volumes dos sólidos geométricos:
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	Material Plástico
	Temp. Injeção

(°C)
	Temp. molde

(°C)
	Temp. extração

(°C)
	Densidade média a 20ºC

[g/cm3]
	Densidade média na

Temp de Injeção

[g/cm3]

	PS
	240
	
	
	1,05
	0,95

	PC
	300
	80-120
	< 125
	1,22
	1,08

	PEBD
	240
	20-60
	< 65
	0,92
	0,74

	PP
	260
	20-60
	< 65
	0,91
	0,73

	PA 6.6
	240
	
	
	1,14
	0,99

	POM
	220
	60-120
	< 125
	1,42
	1,16


2- Repita o exercício anterior calculando o curso de dosagem total  utilizando a fórmula abaixo:
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L = Lp + Lpress. + Lrec
onde:

W - massa do moldado em g.

D - diâmetro do parafuso em mm.

( - densidade em g/cm3 na temperatura de processamento do polímero.

3- Houve diferença entre os valores? Porque?
